CamocrosiTesibHast pabota Ned

"Ciio2xeHHe M BbIYUTAHUE JApodeil ¢ pa3HbIMU 3HAMEHaTeJ s IMu "',
"Ciio2keHre M BbIYMTAHHE CMEIIaHHbIX yuces"

®U obyuarowerocsa: Jloty Muxaun

BapwuaHrT I.
1. BoinonHute gencteus ¢ gpobsamu:  a) % +*/%; 0) % - %/ B) %+ (34 -0,45).

2. Pewwte 3agauy.

[lnnHa nepBon OOCKM paBHa 7; MeTpa, AfnHa BTOPOW AOCKM paBHa 71, meTpa. Kakas
AocKa ONUHHEE N Ha CKOMbKO?

3. Pewwmte ypaBHeHus: a) 4+ XxX=%;, 0)z-%s="%.

4. PelumTe npumepbl CO cMeLlaHHbIMK Yncnamm:  a)3-17,+%%, 6)1%+2°%4-0,6.

5. Pelunte ypaBHEHMS CO CMelLaHHbIMK yncnamm:  a) 1% +x=4%; 6)y-¥%="%.

6. PewwnTe 3agavy.
PaGoune notpatmnu % Yyactu paboyero BpemMeHn Ha NoaroToBKy paboyero MecTta u 7 4acTu —
Ha yBopKy TeppuTopmm nocrne paboTkl. Bcé octanbHoe BpeMsa oHn paboTann. CKombko

BpeMeHM oHK paboTtanu, ecnu pabounin geHb npogormkancsa 8 yacos?



CamocrosiTesibHast pabota Ned

"Ciro2xeHHMe M BbIYUTaAHUE JAPodeil ¢ pa3HbIMU 3HAMEHaTeJasiMu "',
"Cii02keHre M BbIYMTAHHE CMEIIaHHbIX yuces"

®dU obyuarwoweroca: MeaBeneB Anekcen

BapwuaHnr Il.
1. BbinonHuTe AencTBus ¢ Apobsmu:  a) 7 + %/s;  6) % - °/%; B) Y%+ (°/: - 0,54).

2. PewwuTte 3agavy.
KpacHbIin KyCOK TKaHW paBeH 7 MeTpa, AfMHa CUHErO Kycka paBHa ¥%; MeTpa. Kakol 13 kyckos
OJIMHHEE 1 Ha CKOMNbKo?

3. Pewute ypaBHeHua: a)%+x=%;, 0)z-Yu=%.

4. PelwumTe npumMepbl CO CMellaHHbIMK Yyncnamu:  a)5-2%+%4, 6)2% +3'/-0,7.

5. Pelunte ypaBHEHMS CO CMeLLaHHbIMK yncnamm:  a)2 % +x=5%, 0)y-%=%.

6. PewwuTe 3agavy.

CekpeTapb pasroBapusan no tenedoHy %, 4aca, a cCocTaBnsn NMCbMO Ha 7 Yaca Josblue, Yem
pasroBapvBan no tenegoHy. Bcé octanbHOe BpeMs OH NpMBOAMI B MNOPSAOK paboyee MecTo.

CkonbKO BpeMEHU cekpeTapb NPMBOAMN B NOPSA0K CBoe paboyee MecTo, ecnun Ha paboTe OH
Haxoaunca 1 yac?



CamocrosiTesibHast pabota Ned

"Ciro2xeHHMe M BbIYUTaAHUE JAPodeil ¢ pa3HbIMU 3HAMEHaTeJasiMu "',
"Cii02keHre M BbIYMTAHHE CMEIIaHHbIX yuces"

®dU obyuaroweroca: Xuposa KpuctuHa

BapwuaHrT I.
1. BoinonHute gencteus ¢ gpobsamu:  a) % +*/%; 0) % - %/ B) %+ (34 -0,45).

2. Pewwte 3agauy.

[lnnHa nepBoW OOCKM paBHa 7, MeTpa, AfMHa BTOPOW AOCKM paBHa 71, meTpa. Kakas
AocKa ONUHHEE N Ha CKOMbKO?

3. Pewnte ypaBHeHusa: a) 4 +x=%; 06)z-%.=7.

4. PelwumTe npumepbl CO cMeLlaHHbIMK Yyncnamu:  a)3-17,+%%, 6) 1%+ 2°%4-0,6.

5. PelwumnTe ypaBHEHUSI CO CMELIaHHbIMU Yicnamm:  a) 1% +x=4%, 6)y-%="%.

6. PewwnTe 3agavy.
PaGoune notpatmnu % Yactu paboyero BpemMeHn Ha NoaroToBKy paboyero MecTta u 7 4acTu —
Ha yBopKy TeppuTopun nocne paboTbl. Bcé octanbHoe Bpemsa oHn pabotann. CKombko

BpeMeHM OHK paboTtanu, ecnu pabounin geHb npogormkancsa 8 yacos?



CamocrosiTesibHast pabota Ned

"Ciro2xeHHMe M BbIYUTaAHUE JAPodeil ¢ pa3HbIMU 3HAMEHaTeJasiMu "',
"Cii02keHre M BbIYMTAHHE CMEIIaHHbIX yuces"

PU obyuarwerocs: KnasnuHa Codbs

BapwuaHnr Il.
1. BbinonHuTe AencTBus ¢ Apobsmu:  a) 7 + %/s;  6) % - °/%; B) Y%+ (°/: - 0,54).

2. PewwuTte 3agadvy.
KpacHbIin KyCOK TKaHW paBeH 7 MeTpa, AfMHa CUHErO Kycka paBHa ¥%; MeTpa. Kakol 13 kyckos
OJIMHHEE 1 Ha CKOMNbKo?

3. Pewute ypaBHeHua: a)%+x=%;, 0)z-Yu=%.

4. PelwumTe npumMepbl CO CMellaHHbIMK Yyncnamu:  a)5-2%+%4, 6)2% +3'/-0,7.

5. Pelunte ypaBHEHMS CO CMeLLaHHbIMK yncnamm:  a)2 % +x=5%, 0)y-%=%.

6. PewwuTe 3agavy.

CekpeTapb pasroBapusan no tenedoHy %, 4aca, a cCocTaBnsn NMCbMO Ha 7 Yaca Josblue, Yem
pasroBapvBan no tenegoHy. Bcé octanbHoe BpeMsi OH NpMBOANI B MOPSAOK paboyee MecTo.

CkonbKoO BpeMeHW cekpeTapb NPUBOAMI B NOPSIAOK CBOe paboyee MecTo, ecrnv Ha paboTe OH
Haxoaunca 1 yac?



CamocrosiTesibHast pabota Ned

"Ciro2xeHHMe M BbIYUTaAHUE JAPodeil ¢ pa3HbIMU 3HAMEHaTeJasiMu "',
"Cii02keHre M BbIYMTAHHE CMEIIaHHbIX yuces"

®dU obyuawweroca: luwnaHHukosa Onecs

BapwuaHrT I.
1. BoinonHute gencteus ¢ gpobsamu:  a) % +*/%; 0) % - %/ B) %+ (34 -0,45).

2. Pewte 3agauy.

[lnnHa nepBoW OOCKM paBHa 7, MeTpa, AfMHa BTOPOW AOCKM paBHa 71, meTpa. Kakas
AocKa ONUHHEE N Ha CKOMbKO?

3. Pewnte ypaBHeHusa: a) 4 +x=%; 06)z-%.=7.

4. PelwumTe npumepbl CO cMeLlaHHbIMK Yyncnamu:  a)3-17,+%%, 6) 1%+ 2°%4-0,6.

5. Pelunte ypaBHEHMS CO CMelUaHHbIMK ynucnamm:  a) 1% +x=4%; 06)y-¥%="%.

6. PewwnTe 3agavy.
PaGoune notpatmnu % Yactu paboyero BpemMeHn Ha NoaroToBKy paboyero MecTta u 7 4acTu —
Ha yBopKy TeppuTopum nocne paboTbl. Bcé octanbHoe Bpemsi oHn paboTtanu. CKONbko

BpeMeHM OHK paboTtanu, ecnu pabounin geHb npogormkancsa 8 yacos?



CamocrosiTesibHast pabota Ned

"Ciro2xeHHMe M BbIYUTaAHUE JAPodeil ¢ pa3HbIMU 3HAMEHaTeJasiMu "',
"Cii02keHre M BbIYMTAHHE CMEIIaHHbIX yuces"

®dU obyuawoweroca: Cenaesa AHacTacus

BapwuaHnr Il.
1. BbinonHuTe AencTBus ¢ Apobsmu:  a) 7 + %/s;  6) % - °/%; B) Y%+ (°/: - 0,54).

2. PewwuTte 3agavy.
KpacHbIin KyCOK TKaHW paBeH 7 MeTpa, AfMHa CUHErO Kycka paBHa ¥%; MeTpa. Kakol 13 kyckos
OJIMHHEE 1 Ha CKONbKO?

3. Pewute ypaBHeHua: a)%+x=%;, 0)z-Yu=%.

4. PelwumTe npumMepbl CO CMellaHHbIMK Yyncnamu:  a)5-2%+%4, 6)2% +3'/-0,7.

5. Pelunte ypaBHEHMS CO CMeLLaHHbIMK yncnamm:  a)2 % +x=5%, 0)y-%=%.

6. PewwuTe 3agavy.

CekpeTapb pasroBapusan no tenedoHy %, 4aca, a cCocTaBnsn NMCbMO Ha 7 Yaca Josblue, Yem
pasroBapvBan no tenegoHy. Bcé octanbHOe BpeMs OH NpMBOAMI B MNOPSAOK paboyee MecTo.

CkonbKO BpeEMEHU cekpeTapb NPMBOAWI B NOPSA0K CBOe paboyee MecTo, ecnu Ha paboTe OH
Haxoaunca 1 yac?



CamocrosiTesibHast pabota Ned

"Ciro2xeHHMe M BbIYUTaAHUE JAPodeil ¢ pa3HbIMU 3HAMEHaTeJasiMu "',
"Cii02keHre M BbIYMTAHHE CMEIIaHHbIX yuces"

®dU obyuarwweroca: BeaepHukoB Opun

BapwuaHrT I.
1. BoinonHute gencteus ¢ gpobsamu:  a) % +*/%; 0) % - %/ B) %+ (34 -0,45).

2. Pewwte 3agauy.

[lnnHa nepBoW OOCKM paBHa 7, MeTpa, AfMHa BTOPOW AOCKM paBHa 71, meTpa. Kakas
AocKa ONUHHEE N Ha CKOMbKO?

3. Pewnte ypaBHeHusa: a) 4 +x=%; 06)z-%.=7.

4. PelwumTe npumepbl CO cMeLlaHHbIMK Yyncnamu:  a)3-17,+%%, 6) 1%+ 2°%4-0,6.

5. PelwumnTe ypaBHEHUSI CO CMELIaHHbIMU Yicnamm:  a) 1% +x=4%, 6)y-%="%.

6. PewwnTe 3agavy.
PaGoune notpatmnu % Yactu paboyero BpemMeHn Ha NoaroToBKy paboyero MecTta u 7 4acTu —
Ha yBopKy TeppuTopun nocne paboTbl. Bcé octanbHoe Bpemsa oHn pabotann. CKombko

BpeMeHM OHK paboTtanu, ecnu pabounin geHb npogormkancsa 8 yacos?






